
Vareo HY101 – RF + Wi-Fi bezdrátový termostat (stručný návod)
Sada: termostat + přijímač (receiver)

DŮLEŽITÉ – PROVOZ NA BATERIE
Pokud je termostat napájen bateriemi, je nutné v Pokročilém nastavení B změnit:

B5 (RF interval – minuty): nastavte na ≥ 20
B6 (RF interval – sekundy): nastavte na 30

Toto nastavení vyžaduje výrobce kvůli úspoře baterií. Při napájení přes USB lze použít kratší intervaly.

Bezpečnost
Přijímač je na 230 V – instalaci svěřte odborníkovi.
Před zapojením vždy odpojte napájení.
Při napájení termostatu přes USB vyjměte baterie.

Základní ovládání
ON/OFF – zapnout/vypnout
+/− – změna teploty / hodnot
MODE/PROGRAM – krátce: Program ↔ Manuál
OK – potvrzení volby

Nastavení času
Zapněte termostat → tlačítkem času přepínejte minuty → hodiny → den → upravte +/− → potvrďte
OK.

Režim Dovolená (Holiday)
Zapnuto → podržte OK 3–5 s → zvolte Holiday → přepněte OFF→ON → nastavte dny a teplotu →
OK.

Týdenní program (6 úseků/den)
Schéma dnů: 5+2 (výchozí) / 6+1 / 7.
Nastavení programu: Zapněte → podržte MODE 3–5 s → krátkými stisky přepínejte položky → +/−
mění čas/teplotu → vyčkejte ~10 s pro uložení.

Wi-Fi připojení
Aplikace: Smart RM nebo Smart Life (Android/iOS)
1. Nejdřív ověřte, že termostat spíná přes receiver (RF funguje).
2. Na termostatu aktivujte párování Wi-Fi (bliká Wi-Fi + cloud).
3. V aplikaci přidejte zařízení a postupujte dle průvodce (EZ/AP).
Receiver – modrá LED: rychlé blikání = EZ, pomalé = AP, svítí = připojeno.

Pokročilé nastavení (A/B)
Vstup A: termostat OFF → podržet MODE 3–5 s.
Vstup B: termostat OFF → podržet OK 3–5 s.
Nejdůležitější položky B: B3 párování termostat↔receiver, B5 minuty, B6 sekundy, B4 typ čidla
(N1/N3).

Receiver – LED indikace
Zelená: napájení (svítí = zapnuto, bliká = vypnuto).
Oranžová (RF): po zapnutí cca 10 s svítí (okno pro párování),
pak bliká při RF komunikaci.
Červená: sepnutý výstup / porucha (blikání = alarm).
Modrá: Wi-Fi (rychlé blikání = EZ, pomalé = AP, svítí =
připojeno).

Párování termostat ↔ receiver (B3)
1) Zapněte receiver (oranžová LED svítí cca 10 s).
2) Termostat OFF → podržte OK 3–5 s → zvolte B3 (Pair).
3) Úspěch: termostat potvrdí (dle manuálu např. „55“).

Když to netopí / nekomunikuje
• Zkontrolujte napájení receiveru a sepnutí výstupu (červená
LED).
• Ověřte RF komunikaci (ikona RF / oranžová LED).
• Pro baterie musí být B5 ≥ 20 a B6 = 30.
• Při chybě čidla (E1/E2) zkontrolujte B4 (N1/N3).

Podrobný návod je k dispozici přímo u produktu na našem webu.
Naskenujte QR kód nebo otevřete odkaz: https://www.pamitech.cz/user/documents/DP_FILES_pohoda/HY101_MANUAL_cz.pdf


